

КЛЕННЫЕ МОМИДЗИ

Бархатный сезон

Осенние туры в Японию сопровождаются традицией любования красными кленовыми листьями — момидзи, которая почти так же популярна, как и весенняя традиция любования цветами сакуры. Листья деревьев желтеют и краснеют, укутывая равнины и склоны гор живописным золотисто-багровым ковром. Во время нашего осеннего тура по Японии, мы сможем увидеть эту редкую тонкую красоту, восхищавшую художников, самураев и поэтов императорской Японии.

День 1. Тель-Авив – Токио

Вылет (с промежуточной посадкой) в Токио - огромный и многоплановый мегаполис.

День 2. Токио

Сегодня мы познакомимся с современным, хаотичным, суперсовременным мегаполисом. Урбанистическая культура присуща облику современного Токио: бетон, стекло, рекламные щиты и кое-где модные архитектурные здания. Для ощущения национального духа Японии посетим **район Асакуса**, который сохранил атмосферу старого Токио. Он образовался вокруг буддийского храма Асакуса Каннон и превратился в главный развлекательный центр столицы. Дорога к храму проходит по пёстрой улице **Накамисе**, где можно приобрести красивые сувениры. Побываем и в "электронном рае" **Акихабара**. Вечером нас ждёт самый живой район города и самый многолюдный перекресток мира - **Шибюя**.

День 3. Токио

Мы продолжаем знакомство с Токио: полюбуемся гармоничным величием **святилища Мейдзи**, окунёмся в молодежную тусовку в **Харадзюку**, заглянем в **Сады Хамарикю** — зелёный островок природы среди сверкающих небоскрёбов района Сиодомэ — бастион покоя в самом сердце Токио, а завершим мы наш день участием в традиционной японской чайной церемонии. Вечером желающие смогут посетить искусственный остров О-Дайба. Беспилотный поезд Юрикамомэ, петляющий по дороге из Токио на О-дайбу, обеспечит вам потрясающий обзор знаменитого Радужного моста и всего токийского залива.

День 4. Токио. Никко

Свободный день в Токио. Желающие смогут (за дополнительную плату) присоединиться к экскурсии в Национальный парк Никко. Нас ждет знакомство с расположенным среди гигантских сосен **святилищем Тосё-гу** – ярчайшим образцом японской архитектуры, изумительной природой окрестностей **озера Тюдзэндзи**, **водопадами Кэгон** и многовековыми лесами на склонах горы Нантай. Любителям восточной символики представится редкая возможность раскрыть тайну «Трёх Обезьян».

День 5. Токио. Хаконе

Свободный день в Токио. А желающие (за дополнительную плату) направятся в самый известный курортный район Японии – Хаконе, расположенный в кратере уснувшего вулкана. Нас ждет круиз по озеру Асти, невероятные природные панорамы и посещение



одного из самых известных в мире музея современного искусства. Мы насладимся видами священной горы Фудзи, у подножия которой находится Хаконе.

День 6. Хиросима - Миядзима

Утром на скоростном поезде переезд в **Хиросиму** - самый крупный город на юго-западе острова Хонсю. Всем он известен как символ разрушительной силы атомной бомбы, сброшенной сюда в 1945 году. Нынешняя Хиросима является олицетворением победы жизни над разрушением, она возродилась после взрыва и восстановила атмосферу старой Японии. На прогулочном кораблике мы прибудем в **Миядзиму** - одно из трех самых знаменитых мест в Японии, которые славятся потрясающими пейзажами. Это живописное место, где гармонично сочетаются горы, море и красные храмовые строения расположено в Японском внутреннем море (Сэто найкай). На этом священном острове воздвигнут один из древнейших синтоистских храмов, насчитывающий более 14 веков - **храм Ицукусима**.

День 7. Хиросима – Курасики - Окаяма

День мы начнём с посещения **Мемориального парка Мира и музея**, где находится Детский памятник Мира. Продолжаем наше путешествие, следующая наша остановка – город **Курасики**, развивавшийся как город торговцев в период Эдо. Мы погуляем по историческому **району Бикан**, расположенному на берегу канала, где в любое время года под ивами прогуливаются девушки в кимоно, всё те же белые стены зданий Хонтё и Адзуматё, а атмосфера полностью передает дух прежней Японии. Размещение в гостинице в районе Окаямы.

День 8. Окаяма – Химэдзи - Кобэ

Сегодня, во время экскурсии по **Окаяме**, мы полюбуемся знаменитым «**Замок ворона**», который получил такое название из-за черного цвета внешних стен, напоминающих оперение ворона. Самая главная достопримечательность этого города - **сад Коракуэн**, который оценивается как один из трех лучших пейзажных садов в Японии. Далее мы отправляемся в Кобэ – портовый город, открывшийся миру в 1868 году. По дороге сделаем остановку, чтобы посетить **замок Химэдзи** – «**Замок Белой цапли**» - лучший сохранившийся шедевр японской замковой архитектуры начала 17-го века. Замок состоит из 83 строений, защищенных оборонительными системами и хитроумными приспособлениями. В этом деревянном произведении архитектурного искусства объединились функциональность и эстетичность. К вечеру прибудем в Кобэ.

День 9. Кобе – Осака - Киото

Расположенный стратегически выгодно японский город Кобе был ключевым пунктом, начиная с VIII века, а с конца 1200-х — важным портом. В XIX веке этот порт стал одним из первых, открывшихся для иностранной торговли. В этом космополитическом городе действует самая старая из еврейских общин в Японии. Мы полюбуемся **синагогой** «Охель Шломо» в Кобе, которая считается одной из основных в Японии. Далее мы отправимся в Осаку, лежащую на пересечении всех дорог Японии. Поэтому издревле здесь сосредоточились крупнейшие торговые компании. Удивительное сочетание древности и суперсовременной архитектуры делают Осаку одним из самых интересных городов страны. Нас ждёт прогулка по крупному деловому и торговому району Осаки – **Кварталу Дотонбори**, также мы полюбуемся на величественный Осацкий замок. К вечеру мы прибудем в Киото.

День 10. Киото

Знакомство с Киото мы начнем с наиболее известного архитектурного сооружения Японии – **замка «соловьиных полов» Нидзё**. Среди прочего, во время обзорной экскурсии, мы полюбуемся панорамой города со смотровой площадки **Киёмидзу-дэра храма «Чистой**

воды», пройдем по торговым рядам самого популярного в городе рынка еды и заглянем в центр текстиля, где полюбуемся японскими красавицами в великолепных кимоно. Также мы посетим один из самых прославленных районов Киото – знаменитый **район гейш Гион**.

День 11. Киото. Нара

Свободный день. Желающие смогут (за дополнительную плату) отправиться на экскурсию в первую столицу Японии – город-парк Нара, аллеи которого заполнены ручными оленями, ставшими одним из символов города. И сегодня здесь находятся два главных духовных центра страны: один из самых больших в мире буддийских храмов – Тодайдзи и наиболее посещаемое синтоистское святилище Касуга .

День 12. Киото – Цуруга - Канадзава

Два сказочных открытия ожидают нас сегодня: Волшебный Бамбуковый Лес и старинный мост Тогегу, ведущий нас к нему. Далее мы проедем вдоль побережья Японского моря. Заглянем в **Цуругу** – небольшой городок, расположившийся в месте пересечения водных и наземных торговых путей. Здесь мы узнаем о роли города в жизни беженцев во время Первой и Второй Мировых Войн. Продолжим наш путь в **Канадзаву**. Визит в старинный город позволяет туристам окунуться в прошлое страны, насладиться атмосферой средневекового города с его великолепными храмами, кривыми, но уютными улочками, кварталами ремесленников.

День 13. Канадзава - Сиракава-Го - Такаяма

Утром мы познакомимся с достопримечательностями Канадзавы и начнем с одного из самых красивых садов в Японии. **Сад Кэнрокуэн** создавался на протяжении примерно 170 лет. Извивающиеся ручьи, небольшие холмы, огромные сосны и каменные фонари все вместе создают неповторимый облик сада. Далее продолжим нашу прогулку по самурайскому кварталу Накамати. Не менее любопытен и еще один уголок города, дошедший до наших дней из древности без видимых потерь. Это **Хигасияма** - квартал, где когда-то традиционно селились и принимали своих гостей гейши.

По дороге, идущей через величественные леса, покрывающие склоны гор, мы заглянем в деревушку **Сиракава-Го**, где население до сих пор живет коммуной, а до недавнего времени в полной изоляции от всего мира. И благодаря этой изоляции создали свой, ни на кого не похожий, архитектурный стиль. А мы, вдоволь насладившись стариной и тишиной, держим наш путь в один из самых традиционных городов Японии – **Такаяму**. Этот город ремесленников и мастеров столетиями платил налоги не рисом, а трудом своих резчиков по дереву и знаменитым sake. Во время экскурсии мы увидим старинные улочки и древние дома, лавки удивительных сувениров и крохотные лавочки продавцов sake. Вечером разместимся в одной из гостиниц в традиционном японском стиле в районе Такаями, где сможем поужинать и насладиться особенностями **японской бани**.

День 14. Парк Обезьян Дзигокудани - Токио

На острове Хонсю есть единственное место в стране, где обитает вымирающий вид обезьян. **Парк Дзигокудани** это дом знаменитых японских макак, самых северных представителей приматов в мире. Ежедневно множество обезьян собирается вокруг горячих источников, чтобы понежиться, расслабиться и поиграть. непохожие на своих диких собратьев, парковые обезьяны совсем не стесняются и не проявляют агрессии, а позируют для фотографий или просто смешиваются с сотнями туристов, посещающих парк каждый день.

Во второй половине дня мы отправимся в Токио. Размещение в гостинице.

День 15. Токио – Тель-Авив



Наше путешествие подходит к концу, но перед вылетом мы с большой нежностью, благодарностью и восхищением прощаемся со Страной Восходящего Солнца на ее родном языке: "Sayonara, Nippon!"

- **ВАЖНО!!! - Запись на тур возможна только при наличии сертификата о вакцинации**
- **указанная в программе последовательность маршрута может быть изменена**
- **Обратите внимание, возможно существует опциональная программа во время тура**
- **ВНИМАНИЕ! Перед вылетом ознакомьтесь с правилами выезда в другую страну и въезда в Израиль в связи с коронавирусными ограничениями**
- **просим приготовить на 1 ночь ручную кладь для посещения Хиросимы, чемоданы будут отправлены из Киото в Токио**

Цена включает:

- Полет
- Переезд на поезде из Осаки в Хиросиму
- Внутренний полёт из Хиросимы в Токио
- размещение в гостиницах повышенного туристического класса
- Завтрак каждый день
- Комфортабельный автобус для выполнения программы
- Русскоязычный гид из Израиля
- Экскурсии: **Токио, Такаяма, Канадзава, Киото, Осака, Сиракава-го, Цуруга, Хиросима, Миядзима, Парк Обезьян Дзигокудани, Курасики, Окаяма, Химэдзи, Кобэ**
- Посещения: согласно маршруту
- Индивидуальная система наушников для каждого туриста (на туры, с участием менее 20 человек, наушники не предоставляются)

Цена не включает:

- Атракции, предлагаемые туристам в свободное время
- Страховку
- Медицинскую ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ Страховку, покрывающую в том числе Covid-19
- Билеты в общественном транспорте
- Чаевые гиду
- Личные расходы, покупки, напитки и т.д.
- Оплата теста в стране пребывания и/или в Израиле.
- Все, что не внесено в пункт "цена тура включает"

Особые условия отказа от участия в туре:

- **С момента заказа в любом случае – 150 \$**
- **4 месяца – 46 рабочих дней до начала экскурсии – 750\$**
- **45 – 30 рабочих дней до начала экскурсии – 75%**
- **Менее 29 рабочих дней – 100%**

(рабочие дни не включают субботу, канун праздничных дней и праздничные дни)